

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАУКА 1870“ С. НОВО СЕЛО

ОБЩШНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Отчет за дейността на читалище „Наука 1870“ с. Ново село общ. Велико
Търново за 2020 г.

Дейността на читалище „Наука 1870“ премина под знака на необходимата карантина за опазване здравето на населението на Република България от коронавируса, въведена през м. март до сегашния момент.

Независимо от ограниченията, през съответните периоди дейността на читалището не беше напълно елиминирана. Водейки се от идеята, че епидемията постепенно ще отmine, настоятелството продължаваше да мисли, че трябва да отбележим своя юбилей – 150 г. от основаване на читалище „Наука“. Мероприятията, които бяха планирани, за момента се изпълняват.

Беше планирано издаването на книгата посветена на делото на бележития възрожденец Матей Преображенски – Миткалото, човекът, който основаваше читалища, будеше духа на българина и беше рядкост със знанията и уменията, които притежаваше за епохата, в която живя.

С подкрепата на регионална библиотека читалището и военния университет издадохме книгата на Стефан Ковачев „Въздействащият скиталец Матей Преображенски Миткалото“, за което искрено благодарим на институциите.

С помощта на регионална библиотека е подготвена изложба, която ще бъде видяна от стотици граждани на Велико Търново в периода 01.11 до 15.11.2020 г. пред Община Велико Търново – пред филиала на института по изобразително изкуство.

През времето на карантината се правеха дребни ремонти със собствени средства вътре в сградата.

Настоятелството не престана да мисли за патриотичното възпитание на подрастващите. Не е прекъсвана връзката с учебните заведения, в които са провеждани часове по родолюбие, като държахме връзката онлайн.

Независимо от трудностите и това, което се изисква от здравните органи, ще отбележим на 06.11.2020 г. съществуващите приятелства от съседни нам читалища.

Абонаментът, който читалището получава беше разнасян по къщите. Разнасянето на книги бе една от формите за контактуване, и чрез социалния патронаж, тъй като лицето Маруся Кирилова, която е социален асистент контактува с хората, а ние я подготвяме за заместник на секретаря Пенчо Димитров.


Нека се надяваме, че това, което е запланувано в сегашния културен календар ще се проведе успешно. Предвидена е изложба от наши членове, която ще бъде показана през периода на честванията – 07.11.2020 г. под надслов „ЗА КРАСОТАТА НЯМА ВЪЗРАСТ“.

За жалост обстановката във връзка с пандемията не позволи всички мероприятия да бъдат осъществени, смятаме, че това което направихме заслужава адмирации.

30.10.2020 г.

СЕКРЕТАР: 

/П. Димитров/

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

/Н. Ненков/

